





Să discutăm despre TINEREȚE - EDUCAȚIE - RĂSPUNDERI

Răspunderea personală

Din cele trei teme ale discuției: tinerețe, educație, răspundere... Să-i tîrîm să-mi fie dăcu voi poartă și eu de la un fapt con-

torit „din disperare” cu o femeie care nu-l deține, că și-a uitat complet părintii etc. Chiar ma-

Eu mă întreb de ce pui această întrebare după săvîrșirea răului și de ce să nu te întrebă la în-

Pe un drum bun

munca politică de la om la om, trăindu-se întreceri patriotice în-o cetățeni.

Răspunderea principală pentru faptele săvîrșite cred că o poartă în primul rînd fiecare tînr în parte, și în cazul de față te-

Și pentru că e vorba de discuția ce se poartă în coloanele „Științei tineretului” — după părerea mea extrem de utilă edu-

La festivalul tinerilor din București

Între 8 și 11 august, tinerii din Capitală și din regiunea București s-au întrunit la primul lor festival organizat în cinstea

de tineri îmbrăcați în costume din cele mai diferite au apărut eroi de mult cunoscuți: Albă ca Zăpada și cei șapte pitici, Don Quixote, care umbla că-

Toată întinderea parcului era o mare de oameni peste care domnea entuziasmul izbiri din inimile tinere. Prătuțindeni

Concursul de jocuri Debus (8-2-1-8) 10 puncte CCALEX

Informații

La invitația Comitetului național pentru apărarea păcii, în Capitală au sosit noi oaspeți care ne vor vizita țara în cadrul „Va-

La revedere iubită MOSCOVA!

(Urmare din pag. 1-a)

globului. Ei mi-au dăruit aceste insignă.

Tinerii vor duce în țările lor spiritul Festivalului

De ce eu va stîmi acest Festival în inimile milioanei de tineri de glob? Care este semnificația lui? Pentru a răspunde la aceste întrebări considerăm cel mai nimer-

tineretului sovietic pentru căldură și ospitalitate, stadionul vîiește de aplauze. Simțim nevoia să ne apropiem de cîțiva tineri sovietici și să le stringem mina.

Spre cer țînesc noi lumini...

Spre cer țînesc noi lumini — țeturile de rachete roșii și albastre. Tineretea nu creșă se despartă. Miințele vecinilor se leagă pe de-a-

tineri din țările Europei, Africii și Americii. Festivalul de la Moscova va fi o etapă importantă în întărirea prieteniei dintre tinerii din

Declarația Comitetului Internațional al Festivalului

manifestări. Admirația unanimă a stîrni-o parte artistică a programului Festivalului, 21 de concursuri artistice au avut loc în zilele

tesc. Lingă noi, un înăpător din Krasnodon, ne poartă: „Voi poartă ce vedem mamei lui Oleg Coșevoi, eroul din „Tînră Gardă”.

Sărbătorirea „ZILEI MINERULUI”

În Valea Jiului, a Troțușului, în Moldova, în masivul Banatului și Ardealului, au avut loc sîmbătă și duminică manifestări consacrate „Zilei minerului”.

terminat Festivalul? Cum adică va terminat? Așa repede? Plecăm?

Un nou record al Mariei Diți

Stadionul Republicii a găzduit luni ultimele întreceri din cadrul concursului de verificare al atleților noștri fruntași în vederea



„Sînt fericit că-am avut ocazia să-mi reîntînesc aceste două prieteni — pe care le-am cunoscut la Festivalul de la Varșovia — reprezentante ale Africii Negre fruntașe în lupta împotriva jugului colonial, pentru pacea și prietenia popoarelor.”

Declarația Comitetului Internațional al Festivalului

(Urmare din pag. 1-a)

tindeni ca ideile mărețe ale Festivalului — ideile păcii și prieteniei între popoare — să trăiască în vecei în inimile milioanei de tineri și țîner.

Victorile internaționale ale fotbalștilor noștri

C. C. A. — Vorwärts Berlin 3 — 0 și... o concluzie

Un nou record al Mariei Diți

După 30 de minute partenerii ecipei Dinamo București, Spartak Sofia cîștigaseră simpatia publicului datorită unor acțiuni de fotbal clar, frumoase și „pe poartă”.

Concursul de jocuri Debus

Dupa N. Rașcanescu care cu o zi înainte corectase recordul țării în proba de aruncare a ciucanului cu un rezultat de 62-46 m., tabela recordurilor republicane a suferit o nouă modificare de dată aceasta în proba de aruncare a săușii țînele. Confirmînd excelența forma în care se afla, Maria Diți a realizat o splendidă performanță aruncînd 59,70 m.

Sport Ceea ce nu arată scorul 3-0 și... o concluzie. După 30 de minute partenerii ecipei Dinamo București, Spartak Sofia cîștigaseră simpatia publicului datorită unor acțiuni de fotbal clar, frumoase și „pe poartă”. Victorile internaționale ale fotbalștilor noștri. C. C. A. — Vorwärts Berlin 3 — 0 și... o concluzie. Un meci despre care nu se pot spune prea multe lucruri. Doar treizeci de minute de fotbal entuziasmat, cînd C.C.A. lîndu-și în serios partenerii la început, a creat veritabile arabescuri fotbalștice, faze excepționale și a înscris de două ori prin Constantin minutul 26 și Alexandrescu minutul 28. După care, un rest de repriză fu care echipele „svtences” pe rînd, cu preferință atacanții C.C.A. și în special Tătaru și Zavoda 1. Apoi o repriză de studiu pentru C.C.A. Repetate încercări de a scoate din apărare o echipă care și-a chemat opt oameni „înapoi”. Încercări care în mare majoritate au rămas fără rezultat.

